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[1naH ypokKa
OpraHn3aumMoHHbIN MOMEH
[lpoBepka AOMallHEero 3ajaHu

OTpaboTka MNOHUMaHWSA MaTeMart
PDEUN HA CIyX

Mrpa cyactnuBbiN Cny4au
Nrpa cMOTpU He onbucs
[IpoBepoyHasi camocTosiTesibHasd paboTa
NTor ypoka

[loMallHee 3aAdaHue



OpraHn3aLMOHHbIN

®OpaHLY3CKUX NUcaTenb
19 ctonetnsa AHaTonb
®paHC oAHaXAabl
3aMeTuN: "YUnTbCS
MO>XHO TOJIbKO Becesio ,
4TOObI NEepeBapuTb
3HaHWS, Haao Mor/oWaThb
X C anneTuToMm.”
CerogHa Mbl nocnegyem
COBeTYy nucaTens byaem
BECeNno C XenaHvem
nornowaTb 3HaHus
KOTOpble NpuUroasiTcs

HaM B byayllem.




[lpoBEpKA AOMalLUHEero 3ada

Ynpoctute Bblpa)KeHue:

2434t i9- (-a" +1a 2)(2a* +3) =

4—4a2 +11-a4 —a3 3a’ -ia+6-

5 .3 ~
a“—-;a+17-c13




BbiNONIHUTL 3Ty 3aaady
HaM MOMOXET CKa3Ka
npo /BaHa-uapeBunya u
EneHy-l1pekpacHyio.

[Ans 3TOro Bbl AO/MKHbI
3anucaThb B TeTpaau
HOMepa OopMYyI
KOTOpble S Ha3blBalo.

1.KBagpaT cymMMbl ABYX
BblpaXKEHNI

2.Mpoun3BeaeHne CyMMbl ABYX
BbIPa)XEHWUI HEMOJTHOMO
KBagpaTa MX Pa3HOCTU

3.Pa3HOCTb KBagpaToB [ABYX
BblpaXKEHNI

4.Pa3HOCTb KyboB AyX
BblpaXKEHUI

5.KBagpat nepsoro
BblpaXX€HUA MWHYC YABOEHHOe
NepBoro n BTOPOro

1.
a’+b3=(a+b)(a-ab+b?)

2. (a-b)*=a%-2ab+b?

3.(a-b)=a%-b?

4.a>-b3=(a-b)(a’+ab+b?)

5.(a+b)?=a%+2ab+b?
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3aaHnsa Ha

N224. NpeobpaszoBaTb B MHOroYi1e€H CTaHAApTHOro BuAa
(5a+7b)3-70ab

N216. Pa3no)xnTb Ha MHOXXUTENU pa3HOCTb 4x® n 49

N217. Pa3noXxutb Ha MHOXXuTenu 27+a3

N296. lNpeobpazosatb B MHOrou4ieH (a-3c)2-9c2 [a2-

N28. Pazno)xutb Ha MHOrouneH (4x+3)2-(3x+1)2 [(x+2)
N210. NpeacraBuTb MHOro4YJ1eH B BUAe KBagpaTta AByuYieHa [(a-5b)% T
a2-5b(2a-5b)

N23. YnpocTtutb BbipaxkeHue (2a-b)(2a+b)+b? [4a% n
N222. HaiiTn 3HauyeHue BbipaxeHus (3b-2c)(9b%+6bc+4c?) npu | [-35, c]

b=-1, c=1

N29. Npeo6paszoBaTb B MHOrouneH 5b?-(a-2b)?

[-a%2+4ab+b2, o]

N21. HaiTun 3HaueHue BbipaxkeHus (xy-1)(xy+1) npu x=-2, y=5 | [99, 6]
N220. HanTn 3HaueHne apobu —Z02 —_ 6S=2 [7,2, 5]
280
[al®-81, 3]
N212. NMpeacraButb B BUAe MHorouneHa (a*-3)(a*+3)(a%+9)
[173, p]

N927. Pazgenutb 992-742 Ha 25

N24. lNpeobpa3oBatb B MHOrou4wleH 5a(a-2)-3(a+2)(a-2)

[2a2-10a+12, a]

N221. Pa3znoxutb Ha MHOXXuUuTenum -5am3n4-20am5n6

[-5am3n4(1-2mn)(1+2mn),
B]
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ViBaHy-LapeBudy .
1.

[pouynTanTe Ham Ka)kjoe TOXAECTBO. Takum obp

'

MOTPH HE OIIHOHCH.

VicrnibiTaHns KOTopkble

(2a + * )(*-b)=*-*
2. (*+ 2b)2 = 9a2 + + 4b2
3.*+27=02a+ *)(*-6a+9)
4, 100m4 - * = (-2n3)( * + 2n3)
5.(3a-*)2=-%+49b2

Bmecto "* ” nogobpate 04HOY/IEH, YTObKI I10/1)
paBEHCTBO bbl/10 TAKOU TOXKAECTBOM .

LyapeBuy ripomnsHec “BoJiebHble c/ioBa“, Ha3Ba
paBEHCTBa.



llnoBenouKas nagora

(a-4)(a+4)-2a(3-a) ‘
7o) |

3. Pa3noXxutb Ha
MHOXUTENN: k
a) 16y%-25; 6) a) 81-

4a’-4ab+b?; B) 27- et
a’b’ a’b®+64



MHOIO4YJ1EH.
1. 3a%6a-16
V. 3a’+6a-16

2. PewnTsb YpaBHEHMEe
L. X=4 I
V. X=3 2.
L. (4y-5)(4y+5);  |3: Pasnoxutb Ha L. (9-6c)(9+
. (a_b)Z; MHOXUTENN. D. (3a+b)2
3. (3+a)(9-6a+a?) 3.

64)

(ab’+8)(a*-8ab’+




NTor

* [logBeaeHne UTOroB,Bb

* [lpepnaraeTca COCTaBUTb CKa3Ky Ka
YYEHUKY CBOIO.






